

2023年2月8日

各 位

株式会社 福井銀行

ディスクロージャー誌「FUKUIBANK REPORT2023.9」の訂正について

ディスクロージャー誌「FUKUIBANK REPORT2023.9」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

(1) 26 ページ

●利回・利鞘（単体）

（単位：％）

（訂正前）

項 目	区 分	2022年9月期	2023年9月期
資金運用利回り	国内業務部門	0.73	0.70
	国際業務部門	1.57	2.55
	合 計	0.78	0.75
資金調達原価	国内業務部門	0.56	<u>0.51</u>
	国際業務部門	0.93	1.67
	合 計	0.59	0.64
総資金利鞘	国内業務部門	0.17	0.09
	国際業務部門	0.64	0.88
	合 計	0.19	0.11

（訂正後）

項 目	区 分	2022年9月期	2023年9月期
資金運用利回り	国内業務部門	0.73	0.70
	国際業務部門	1.57	2.55
	合 計	0.78	0.75
資金調達原価	国内業務部門	0.56	<u>0.61</u>
	国際業務部門	0.93	1.67
	合 計	0.59	0.64
総資金利鞘	国内業務部門	0.17	0.09
	国際業務部門	0.64	0.88
	合 計	0.19	0.11

以 上